
Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 IČO 46451099 DIČ 2023390853

POZNÁMKY k účtovnej závierke mikro účtovnej jednotky k 31.12.2014
Článok I

Všeobecné údaje

(1) Názov a sídlo
Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky
BioWell s.r.o.

Sídlo účtovnej jednotky
Ulica a číslo
Pavla Horova 28
PSČ Názov obce
84107 Bratislava

IČO DIČ
46451099 2023390853

(2) Údaje o konsolidovanom celku
Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky ani nemá povinnosť zostavovať konsolidovanú účtovnú
závierku.

(3) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky

Názov položky
Bežné

účtovné
obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce

obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov    4    0
Stav zamestnancov ku dňu zostavenia závierky, z toho:    4    0
počet vedúcich zamestnancov    2    0
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Spoločnosť o tejto položke neúčtovala.

Spoločnosť o tejto položke neúčtovala.

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s
obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani
realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena, za ktorú by sa
majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Odpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne na účet Výnosy budúcich období
s vplyvom na hospodársky výsledok počas doby odpisovania majetku. Neodpisovaný majetok nadobudnutý
bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne s vplyvom na hospodársky výsledok na účet Ostatné výnosy
z hospodárskej činnosti.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov alebo členov, ktorým sa nezvyšuje základné imanie, sa
účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet Ostatné kapitálové fondy.

Dlhodobý majetok nadobudnutý zámenou sa oceňuje reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou
nadobudnutého dlhodobého majetku a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje podľa charakteru tohto
rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok majetku alebo na vecne príslušný výnosový
účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosu z tohto majetku.

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške
zodpovedajúcej opotrebeniu.

Článok II
Informácie o prijatých postupoch

(1) Predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti.

(2) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

aa) Oceňovanie dlhodobého nehmotného majetku

ab) Oceňovanie dlhodobého hmotného majetku

Odpisy dlhodobého hmotného majetku vychádzajú z doby odpisovania stanovenej zákonom o dani z príjmov.

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol majetok uvedený do používania.

Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa
odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je
výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho
zistenej úžitkovej hodnoty.

ac) Oceňovanie dlhodobého finančného majetku
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Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto, zľavy
z ceny a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.

Zľavy z ceny sú súčasťou ocenenia zásob na sklade. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným
zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do
vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie
sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Zásoby nadobudnuté zámenou sa oceňujú reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou nadobudnutých zásob a
účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje podľa charakteru tohto rozdielu na vecne príslušný nákladový
účet, na ktorom sa účtuje úbytok tohto majetku alebo na vecne príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje
dosiahnutie výnosu z tohto majetku.

b) Oceňovanie zásob

Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom B tak, ako to definujú postupy účtovania.

c) Oceňovanie pohľadávok

d) Oceňovanie krátkodobého finančného majetku
Spoločnosť o tejto položke neúčtovala.

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú nominálnou hodnotou.

Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou
vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.

Toto ocenenie sa znižuje prostredníctvom tvorby opravnej položky k o pochybným a nevymožiteľným pohľadávkam. Ak
je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o
predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich
čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo
výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou.
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Doba
odpiso
vania
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Finančný lízing (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok prenajatý na
základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Majetok
prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie
vlastník. Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku so
súvzťažným zápisom v prospech záväzkov z nájmu v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške dohodnutých platieb
znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného prenájmu sa odpisuje v účtovníctve
nájomcu.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza
vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby
odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a
finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 –
Úroky.

f) Oceňovanie derivátových operácií
Spoločnosť o tejto položke neúčtovala.

g) Lízing

Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou.

(3) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý majetok
Spôsob odpisovania dlhodobého majetku

e) Oceňovanie záväzkov, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov
Rezervy sa oceňujú v očakávanej výške záväzkov.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu
záväzkov. Zrušenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba
rezervy.

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú nominálnou hodnotou.

Tvorba odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého majetku

Druh dlhodobého majetku
Ročná

odpisová
sadzba

Metóda odpisovania

Aktivované náklady na vývoj
Softvér
Oceniteľné práva
Goodwill
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok
Stavby
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 25% rovnomerne
Základné stádo a ťažné zvieratá
Ostatný dlhodobý hmotný majetok

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v
účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.
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(4) Významné zmeny účtovných zásad a účtovných metód
Zmeny účtovných zásad a metód s uvedením dôvodu ich uplatnenia a ich vplyvu na hodnotu majetku,
záväzkov, vlastného imania a  výsledku hospodárenia  účtovnej jednotky

Druh zmeny Dôvod zmeny
Vplyv na hodnotu

majetku, záväzkov a
výsledku hospodárenia

Prechod na mikro účtovnú jednotku

V mikro účtovných jednotkách nie je
potrebné časovo rozlíšovať nevýznamné a
stále sa opakujúcé účtovné prípady, ktoré sa
týkajú účtovania nákladov a výnosov medzi
dvoma účtovnými obdobiami.

Výsledok hospodárenia v
roku 2014 nižší o 1 146 eur.

Usporiadanie položiek účtovnej závierky legislatívna zmena bez vplyvu
Obsahové vymedzenie položiek účtovnej legislatívna zmena bez vplyvu

(5) Informácie o poskytnutých dotáciách

(6) Opravy významných chýb minulých účtovných období
Opravy významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účt. období s uvedením sumy
vplyvu na nerozdelený zisk alebo neuhradenú stratu minulých rokov

Spoločnosť o tejto položke neúčtovala.

Spoločnosť o tejto položke neúčtovala.
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Článok III
Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

(1) Informácie o položkách nákladov alebo výnosov výnimočného rozsahu alebo výskytu

Názov položky Suma
Celková suma záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov

Celková suma záväzkov voči zamestnancom a zo sociálneho poistenia so zostatkovou dobou
splatnosti do jedného roka vrátane   1 450

Celková suma daňových záväzkov a dotácií so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka
vrátane    964

(3) Informácie o vlastných akciách
Dôvod nadobudnutia vlastných akcií:

(4) Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

(5) Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky

Spoločnosť o tejto položke neúčtovala.

a) Informácie o celkovej sume záväzkoch
(2) Informácie o záväzkoch

  5 531
Celková suma záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti jeden až päť rokov   10 601
Celková suma záväzkov z obchodného styku so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka
vrátane   36 524

Záväzky po lehote splatnosti    0
Celková suma ostatných záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane    0

b) Informácie o celkovej sume zabezpečených záväzkov, opis a spôsoby zabezpečenia záväzkov

Spoločnosť o tejto položke neúčtovala.

Spoločnosť o tejto položke neúčtovala.

Spoločnosť o tejto položke neúčtovala.

Spoločnosť o tejto položke neúčtovala.
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